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Комунікації – це обмін інформацією, на основі якої керівник 

отримує дані, необхідні для прийняття рішень, і доводить їх до 

працівників організації.  
Комунікативний процес – це обмін інформацією між двома або 

більш людьми. Це складний процес, що складається з 

взаємозалежних кроків. Кожний з цих кроків дуже потрібен для того, 

щоб зробити наші думки зрозумілими один одному. Основна мета 

комунікативного процесу – забезпечення розуміння інформації, що є 

предметом обміну, тобто повідомлень. 

Комунікаційна мережа – це сукупність індивідів, які постійно 

взаємодіють між собою на основі створених та функціонуючих 

інформаційних каналів. 

Обмін інформацією пронизує всі управлінські функції, тому 

комунікації розглядаються як сполучний процес у менеджменті. 
Якщо комунікації налагоджені погано, рішення можуть бути 

помилковими, персонал може неправильно розуміти керівні команди, 

міжособистісні стосунки можуть деформуватися. Західні спеціалісти 

стверджують, що керівники від 50% до 90% свого робочого часу 

витрачають на комунікації. Це стає зрозумілим, коли врахувати, що 

керівники обмінюються інформацією для реалізації своєї ролі в 

міжособистісних стосунках, у процесі прийняття управлінських 

рішень, а також для виконання функцій планування, організації, 

мотивації та контролю. 

На практиці ефективність комунікацій знижується, якщо має 

місце помилковий переклад або нечітке тлумачення, допускаються 
втрати інформації у процесі передачі її зберігання має місце 

неуважність працівників, недостатній час для адаптації, передчасна 

оцінка, страх, відсутність передачі та ін. 

Для ефективного функціонування будь-якої організації 

необхідно забезпечити належні комунікації. Управлінська практика 

дає можливість констатувати, що створення ефективної, надійної 

системи обміну інформацією, яка б відповідала вимогам повноти, 

достатності, оперативності, гнучкості, – це одна із найскладніших 

проблем в організаціях. Тому цілком зрозуміло, що ефективно 

працюючий керівник – це керівник ефективний у комунікаціях. 
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